93%
énergies
renouvelables

68%

valorisation
des déchets

12750 T

de CO2 évitées/an
I'équivalent de la production
d’env. 5000 voitures

~——{ COMMENT CA MARCHE ? |

chaufferie =@

eau chauffée
(109°C / 119°C)

eau froide

de I'environnement

LES 3 AVANTAGES du réseau de chaleur :
e Maitrise du co(t de I'énergie

e Confort et sécurité des usagers
e Une solution durable en faveur

points de

..... distribution
(a Blois : 90)
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—— réseau secondaire ——

chauffage

réseau primaire
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4 403

logements
1 0 écoles
1 créche

2 complexes
sportifs

La piscine
Tournesol

14 km

de réseau

* A4 Couleurs 02 23 27 10 95 ¢



